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Exercice 0.1 * Pas de titre
Soit un ensemble E non-vide et un élément a € E. On note

G={fe6(E) | fla)=a}

c’est I'ensemble des bijections de G laissant invariant I’élément a). Montrer que (G, o) est un
‘est I’ ble des bijecti de G lai ti iant 1’616 t Mont G t
groupe.

Solution : Le sous-ensemble G est un sous-groupe du groupe des permutations de E : Idg € G,
la composée de deux bijections est une bijection. Si de plus elles admettent a comme point fixe,
la composée admet aussi a comme point fixe, la réciproque aussi.
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